

Совет депутатов муниципального образования город Петровск Петровского муниципального района Саратовской области

РЕШЕНИЕ

от 26.09.2024 г. № 49-180 г. Петровск Саратовской области

Об установлении туристического налога на территории муниципального образования город Петровск

В соответствии с Федеральным законом от 12.07.2024 г. № 176-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Федерации признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», Уставом муниципального Петровск Петровского город муниципального образования Саратовской области, Совет депутатов муниципального образования город Петровск

РЕШИЛ:

- 1. Установить и ввести в действие на территории муниципального образования город Петровск туристический налог, определить ставки налога на оказание услуг по предоставлению мест для временного проживания физических лиц в средствах размещения, принадлежащих налогоплательщику на праве собственности или на ином законном основании, расположенных на территории муниципального образования город Петровск и включенных в реестр классифицированных средств размещения, предусмотренный Федеральным законом от 24 ноября 1996 года № 132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации».
- 2. Налогоплательщиками налога признаются организации и физические лица, оказывающие услуги, признаваемые объектом налогообложения в соответствии со статьей 418.3 Налогового кодекса Российской Федерации.
- 3. Установить, что налоговая база определяется как стоимость оказываемой услуги по предоставлению мест для временного проживания физических лиц в средстве размещения (его части) без учета сумм налога и налога на добавленную стоимость.
- 4. Установить налоговые ставки на территории муниципального образования город Петровск в следующих размерах от налоговой базы:
 - в 2025 году 1 процент;

```
в 2026 году – 2 процента;
```

в 2027 году – 3 процента;

в 2028 году – 4 процента;

начиная с 2029 года – 5 процентов.

- 5. Налоговые льготы предоставляются в соответствии с пунктом 2 статьи 418.4 Налогового кодекса Российской Федерации.
- 6. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца после его официального опубликования, но не ранее 1 января 2025 года.

Глава муниципального образования город Петровск

Е.А. Бесшапошникова